Verein für Kinder- und Jugendarbeit Hannover e. V.



Mitgliedserklärung Familienmitgliedschaft

O aktives Mitglied	O Spender/in / Fördermitglied
•	20
	perechtigten:
E-Mail Erziehungsberechtigter:	
SEPA-Lastschriftmandat	
Beträge von meinem/unserem Konto Kreditinstitut an, die vom o.g. Verein kann/wir können innerhalb von 8 Wo Betrags verlangen. Es gelten dabei d O monatlicher Mitgliedsbeitrag in Hö	Kinder- und Jugendarbeit Hannover e.V. bis auf Widerruf die fälligen omittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen Hinweis: Ich ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteter ie mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. She von 12 € / Einzug erfolgt halbjährlich
Gläubiger-Identifikationsnummer: D	E19ZZZ00000570763
Mandatsreferenznummer: wird zuge	ewiesen
Kontoinhaber :	
IBAN:	
BIC.:	
Ort und Datum:	
Unterschrift	
	erschrift des /der Erziehungsberechtigten bzw. des Kontoinhabers
Wichtig! Rücktritt von einer Mitglie	dschaft muss schriftlich erfolgen und ist möglich bis 6 Wochen vor jedem

Verein für Kinder – und Jugendarbeit Hannover e.V.

Halbjahresende – zum Halbjahresende. Die Mindestdauer der Mitgliedschaft beträgt 6 Monate.

Verein für Kinder- und Jugendarbeit Hannover e. V.



DATENSCHUTZERKLÄRUNG zur Mitgliedserklärung

Ich willige ein, dass der Verein für Kinder- und Jugendarbeit Hannover e.V., als verantwortliche Stelle die in der Mitgliedserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum des Kindes, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und benutzt.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an das Vereins-Büro findet nur zum Zweck der Mitgliederverwaltung und zur Kommunikation statt, eine Übermittlung von Teilen der Daten an die Kontaktperson des Kooperationspartner Haus der Jugend findet nur zum Zwecke der Kommunikation statt

Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Kontaktpersonen des Kooperationspartners findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person beim Verein für Kinder- und Jugendarbeit Hannover e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied im Falle von fehlerhaften Daten ein Korrekturrecht.

angesch	lossenen Kooperatio nikation nutzen. Eine	nspartners meine E-Mail-Adresse und meine Te Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonr	lefonnummer zum Zwecke der
Ort	Datum	Name in Druckbuchstaben und	Unterschrift
Kinder- u Webseit Einwillig	und Jugendarbeit Ha e des Zirkus Salto ver ung weitergeben dar	sauftritten und der Zirkusgala fotografiert werd nnover e.V. Bilder und Filmaufnahmen von Auft öffentlichen und an die Presse zum Zwecke der f. Abbildungen bzw. Filmaufnahmen von genan rfen einer Einwilligung der abgebildeten Persor	ritten und Zirkusgalas auf der Veröffentlichung ohne spezielle nten Einzelpersonen oder
Ort	Datum	Name in Druckbuchstaben und	Unterschrift